

YAOWEN

# 抢抓施工好时节 项目建设再提速

## ——华孚二期10万锭智能纺纱生产线项目现场见闻

### 奋战三季度 跑出加速度

■ 记者 闫肃

随着暑热渐渐消散,我市项目建设迎来施工“黄金期”。华孚二期各个施工单位工作人员抓住建设有利时机,忙碌在施工一线,项目建设不断提速。

在位于淮北高新区内的华孚二期10万锭智能纺纱生产线项目现场,主体厂房的钢架结构已经完成,厂房顶部装饰正在进行。经过3个月的施工,整个厂房拔地而起,项

目建设进入冲刺阶段。张师傅忙着为工人分发纯净水,“我是安全生产监督员,需要随时监督现场,及时处理突发情况,确保工人们安全施工。”今夏持续高温,施工单位第一时间组织工人培训,教授防暑降温 and 安全生产知识,确保每个工人都能清楚知道注意事项和操作方法,还现场放置了保温冰桶、纯净水等,保证大家随时可取。

“本工程系单层厂房,总建筑面积58896.73平方米,目前钢结构完成钢柱、钢梁、钢檩条的安装,屋面板完成80%的铺设。”钢构单位项目经理邢涛说,“现在的天气非常适合施工,我们也调整了工

作时间,施工时间是7:00到11:30,12:30到17:30,此外我们还增加了施工队伍和机械设备,全力推进项目建设进度。”

“经过奋战,目前二期项目建设1栋纺纱车间及2栋成品仓库,施工进度情况良好,自5月中旬进场以来,主体厂房总包单位基础全部施工完成,南北辅房完成一层浇筑,我们计划明年上半年进行试生产,待投产运行后,年生产新型色纺纱1.5万吨,产值5亿元至6亿元,新增就业人员500人。”华孚二期10万锭智能纺纱生产线项目经理孟力介绍,这与淮北高新区、市直部门主动靠前服务,在行政审批、建设规划、要素供应等方面开

辟“绿色通道”,全力为企业排忧解难密不可分,作为企业将顶压前行,高质量发展。

据悉,进入淮北十几年来,华孚公司依靠先进理念、技术创新,逐渐发展壮大,作为全球最大的色纺纱供应商和制造商之一,华孚时尚正加速完善产能布局。投资建设30万锭智能纺纱产业园项目,项目分三期建设,每期项目建设10万锭智能纺纱生产线,生产差别化高品质新型纱线。项目建成后有助于公司扩大产能,加强产业集聚,形成示范效应,对深化市企战略合作互惠共赢、促进纺织服装产业链链固链强链,构建现代产业体系发挥重要的推动作用。

# 徐淮阜高速公路(淮北段)施工图设计审查会举行

■ 记者 刘星 通讯员 李丽

本报讯 近日,市交通运输局与安徽建工集团淮北高速公路有限公司组织召开徐淮阜高速公路(淮北段)施工图设计审查会。

据悉,徐淮阜高速公路(淮北段)采用特许经营模式建设,是全省首个完全引入社会资本投资的高速公路项目,是省委、省政府、省交通运输局要求在“十四五”期间推进建设的重点项目。项目建成后将进一步完善淮北市交通运输网络体系,对皖北地区加快融入中原城市群、淮海经济区,促进皖北

城镇群和中原城市群、淮海经济区互联互通,带动沿线经济发展具有重要意义。

审查会上,省交通运输厅、市交通运输局、安徽建工集团淮北高速公路有限公司等相关专家,就项目施工图设计文件发表意见并提出问题,项目实施机构、施工图设计编制单位逐一作回复。会议表示,施工图设计文件内容较齐全,设计标准运用适当,基础资料详实,各专业设计基本合理,符合安全、环保、节约、质量和技术性要求,设计院根据各位专家意见将施工图设计修改完善后可上报审批。

# 市政协课题组 调研人居环境整治工作

■ 首席记者 肖干 通讯员 朱伟

本报讯 8月25日下午,市政协“推进农村人居环境整治 共建共享幸福淮北”课题组前往濉溪县刘桥镇开展调研。

课题组一行先后来到刘桥镇周口村、彭楼村、王堰村等地,现场了解镇村污水处理、生活垃圾集中收集和处理、户厕改造使用、征地拆迁等工作开展情况,听取了相关部门负责同志关

于城乡人居环境整治工作的汇报。

课题组对濉溪县刘桥镇城乡人居环境整治工作成效给予充分肯定。下一步,课题组将认真梳理汇总镇、村、群众代表等各方意见建议,为推进城乡人居环境整治问计求策,向市委、市政府提供决策参考,为建设现代化美好淮北贡献政协智慧和力量。

市政协人资环委、濉溪县政协、县农业农村局、刘桥镇政府负责同志,课题组部分成员等参加调研。

# 我市首届物业服务行业技能大赛圆满结束

■ 记者 余婷

本报讯 8月26日,“众安杯”2022年全市首届物业服务行业技能大赛圆满落幕。

以“建功十四五 奋进新征程”为主题的此次技能大赛,由市住房和城乡建设局、市总工会主办,市物业服务行业协会承办,市传媒中心、安徽众安物业管理有限公司、市装饰协会、市建筑业协会协办,旨在进一步提升物业行业的基础服务技能,增强优质服务供给能力,展示物业服务行业从业人员的专业形象和精

神面貌。

23支参赛队伍的205名选手,通过理论考试和现场实操,决出“团队一等奖”2个、“团队二等奖”4个、“团队三等奖”6个、“个人单项一等奖”1名、“个人单项二等奖”2名、“个人单项三等奖”3名、优秀组织奖15个。

本次大赛是我市物业服务行业规格最高、水平最高、参与范围最广的技能比赛。通过活动开展,切实提高了从业人员的专业理论水平和实操能力,从而为业主和客户提供更优质的服务,推动全市物业服务事业发展再迈新台阶。

# 我市举办农村妇女电子商务培训班

■ 记者 徐志勤 通讯员 王逍蔓

本报讯 为进一步提升农村妇女从事电子商务业务的能力,引领带动农村妇女创业发展,日前,我市农村妇女电子商务培训班开班,来自全市“妇字号”合作社、家庭农场、电子商务等行业的40多名女性参加了培训。

培训邀请了相关专家分别以“网店基础运营与管理课程”“直播带货技巧”为题,为学员讲解了网上开店流程、网销产品策划,以及直播带货技巧等内容。市妇联相关负责人表示,通

过培训,让各位学员相互交流经验,主动钻研电商创业知识,争做电商创新创业的“领头雁”,让淮北市巾帼好产品走向更广阔的市场,为实施乡村振兴战略,建设现代化美好淮北贡献巾帼力量。

据了解,市妇联在“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动中,针对新业态下农村妇女就业创业的需求,举办了此次电子商务培训班,旨在提升农村妇女从事电子商务业务能力和水平,进一步拓宽她们就业创业的渠道。

# 为涉外实体经济发展赋能 农行淮北分行落实外汇便利化政策

■ 记者 王陈陈 通讯员 戴兴斌 王晶晶

本报讯 作为国有大型商业银行,近年来,农行淮北分行积极贯彻落实央行及监管部门关于便利企业外汇业务办理的政策,助力我市营商环境改善,涉外经济高质量发展。

农行淮北分行放宽出口待核查账户开立要求,企业办理货物贸易收入,可自主决定是否开立出口收入待核查账户;对于企业未开立待核查账户的,银行按照现行规定审核后的货物贸易收入可直接进入经常项目外汇账户或结汇。同时,按照企业意愿办理开户业务,从内部人

手简化流程手续,提高办理效率,已有十余家企业在农行淮北分行开立现汇账户即可办理国际结算业务。

为进一步精简单据管理要求,农行淮北分行按规定以审核电子单证方式办理货物贸易外汇收支的,取消企业分类为A类以及成立满2年的条件。在确保贸易真实性的基础上,为20多户进出口企业简化了单据管理及业务办理流程,帮助企业加快资金周转。

为不断提高服务水平、扩大便利化政策覆盖面,农行淮北分行组织专人深入企业面对面交流,详细讲解便利化政策的要点,确保企业真正了解并享受到政策红利。

# 相山区西街道:拉高标杆找准差距 督促工作落实落细

找差距 改作风 强担当 争先进 建设现代化美好淮北

■ 记者 俞晓萌 通讯员 胡文静

本报讯 连日来,相山区西街道党工委以“六找六强”为主要内容,在街道范围内积极开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动。

市、区专项行动动员会召开以后,西街道及时传达会议精神,成立专项行动领导小组,召开动员部署会议,明确党政班子成员、各部门、各社区工作职责、工作任务和工作要求。组织党员干部职工集

中学习习近平总书记关于加强作风建设的重要论述,重温中央八项规定精神等。结合相山区“以案为鉴、改进作风”专题警示教育,聚焦“四看四争先”,要求党员干部职工进一步拉高标杆、找准差距、奋勇争先,以更硬作风、更强担当、更实举措,加快推动相山更高质量转型发展。

专项行动开展以来,街道重点围绕经济发展、生态环保、安全生产,暖民心工程等区委区政府中心工作、重点工作查摆问题,迅速整改落实,真正把标杆立起来,把状态提起来,把劲头鼓起来,以严实的作风强化督促各项工作落实落细。

# 濉溪城管整治市场秩序再出招 “小喇叭”温情亮剑“脏乱差”

■ 记者 王晨 通讯员 李俊秀

本报讯 三堤口菜市场位于市县结合部,市容秩序管理相对薄弱,“脏乱差”问题成为文明创建工作的盲点、堵点、痛点。连日来,濉溪县城管局利用“小喇叭”温情亮剑,努力为百姓营造干净整洁的生活环境。

加大宣传劝导力度,循环播放非机动车规范停放、门前三包责任落实、道路清扫保洁、门头招牌整治等与百姓生产生活密切相关的城市管理及安全知识,让“小喇叭”的声音覆盖菜市场及周边,让商户和居民听得清楚明白、入耳入心。县城

管局还发动菜市场周边居民争当宣传员,进一步增强“人民城市人民管”意识,有效提升城市管理靠大家的社会宣传效果,营造浓厚的城市管理宣传氛围。

针对菜市场非机动车乱停放以及沿街售卖、经营户随意丢弃菜叶果皮、倾倒污水现象,城管队员每天上街管理,引导劝导群众遵守秩序,发现问题立即督促整改。在管理过程中,城管队员严格落实、道路清扫保洁、门头招牌整治等与百姓生产生活密切相关的城市管理及安全知识,让“小喇叭”的声音覆盖菜市场及周边,让商户和居民听得清楚明白、入耳入心。县城

■ 记者 王陈陈 通讯员 戴兴斌 王晶晶

本报讯 作为国有大型商业银行,近年来,农行淮北分行积极贯彻落实央行及监管部门关于便利企业外汇业务办理的政策,助力我市营商环境改善,涉外经济高质量发展。

为进一步精简单据管理要求,农行淮北分行按规定以审核电子单证方式办理货物贸易外汇收支的,取消企业分类为A类以及成立满2年的条件。在确保贸易真实性的基础上,为20多户进出口企业简化了单据管理及业务办理流程,帮助企业加快资金周转。

为不断提高服务水平、扩大便利化政策覆盖面,农行淮北分行组织专人深入企业面对面交流,详细讲解便利化政策的要点,确保企业真正了解并享受到政策红利。

# 深化“放管服”改革 持续优化营商环境 我市加强工程质量风险分级管控

■ 记者 詹岩 通讯员 武佩佩

本报讯 日前,市住建局发布《关于进一步规范建设工程质量风险等级监管的通知》,进一步深化“放管服”改革,持续优化营商环境,加强工程质量事中事后监管,规范我市建设工程质量风险分级管控工作,不断提升工程质量预控能力和水平。

指在建设工程施工过程中涉及结构安全、重要使用功能等方面的质量缺陷发生的可能性,及其引发的后果严重性的组合。按照引起工程质量风险事故的可能性和造成后果的危害程度及影响范围,分为A类重大风险、B类较大风险、C类一般风险和D类较低风险四级。工程质量风险等级用于各参建单位实施过程动态管控,并作为监督机构实施差别化监管的参考依据。

工程质量风险分级管控工作遵循全面性、系统性、科学性、专业性、经济性、动态性和实效性原则。县区建设行政主管部门按照层级管理和属地管理相结合的原则,负责辖区内建设工程质量风险分级管控工作,将重大风险、较大风险列为监督检查的重点,加大风险管控力度,采用多种手段消除、降低和控制风险,有效防范质量事故发生;对一般、较低风险工程,结合日常监管工作实

际,实施差异化动态监管。据了解,质量风险分级管控工作将延续质量状况评价工作,与建筑市场行为、信访投诉及日常监督检查等情况实施信用评价联动,对检查发现各参建单位不落实相关规定的,责令其限期改正,督促整改落实,并列为重点监督检查对象;对拒不整改的单位进一步采取信用综合评价扣分、市场准入资格限制处理,为真正干事的企业优化环境。